
平成29年度市民懇談会（議会報告会）　参加者アンケート

13 　Ａ．思う 72 　Ａ．毎回見ている 47 　Ａ．傍聴したことがある 18 Ａ．十分伝わっている 2
41 　Ｂ．思わない 4 　Ｂ．時々見ている 31 　Ｂ．テレビ中継を見た 30 Ｂ．どちらかというと伝わっている 15
21 未記入 8 　Ｃ．ほとんど見ていない 5 　Ｃ．インターネット中継を見た 6 Ｃ．どちらともいえない 39
4 未記入 1 　Ｄ．音声放送を聞いた 7 Ｄ．どちらかというと伝わっていない 25
1 　Ｅ．したことがない 27 Ｅ．全く伝わっていない 2
4 未記入 5 未記入 2

１．今回のワークショップ形
式による市民懇談会はいか
がでしたか

２．次回、同じような機会が
あれば参加しようと思いま
すか

３．「議会だより」はご覧いた
だいていますか

４．議会を傍聴されたことが
ありますか

５．市議会の情報は十分伝わって
いると思いますか

未記入

Ａ．とても満足した

Ｂ．どちらかと言うと満足した

Ｃ．どちらとも言えない

Ｄ．どちらかというと不満だった

Ｅ．とても不満だった
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